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i LA 9 =X P8 31 43 5 AH U8 AT 45 s 4xycosf = 5,

FFLLAD « BC = 2 AD - DC = 2zycosf =
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BHi1-2
3 /17k,BC = /34k.
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LA B L 43 1 A AT A5

o {5 o Fp® 4 42 L cos L ABEC =

_7“ ’
HE ANABC F R AR E BN 15 42" = 25+

o — 2 X 5ycos /ABC, BJl 4z = 25+ 7 ~1—70y,

gEL 425 = 22° 42743 2 IR,
79! 4+ 10y —7 X 59 = 0,

WziB.y="T.y =—§(@»%),
¥ y=7TRA Y +25=2s"+42778 .2 =1,
T LA A 5K A .

49 = 64 4 25— 2 X 5 X 8cosA,

18 cosA = %,
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1716 A ST M fER R AR 607, [ JLALAT
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El]sin30° sleO A% BM = 20./3.
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[5#]) wHEE, a4k
B 1-6 B =69 F 42 B
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[(BE) BRERME
LRERMMITFEE Y  h,
w4 CD = 10 J3t,BD
= 10z.

{£ ANABC #1,AB = /3 —1,AC = 2,

~/ BAC = 45°+ 75° = 120°,

WIERZEH BC =

VB—1) +20 —2 X 2X (/3 — 1cosl20°

= /6.
R 4 IE 7% € B4R

. 2 x L3
sing/ ABC — AC + sin120° 77 2 _ /2
BC 5 2

Frl S~ ABC = 45°,

M ~CBD = 90°+ 30° = 120°.

7E ABCD i, *ﬁﬁﬂf?ﬁ%ﬂ

* sin/CBD __ 10z » sin120°
CDh . 10./3¢

30°, ~/BDC = 30°.

sin/BCD =

- —;—,Fﬁu /BCD =

FrLl BD = BC = /6,% 10t = /6,
J6

t=ﬁ=0.245h=14.7m1n.
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[H#] BENR ST, TAAE L
AZEBAE, RFleIAXEZHMLAAH X
Zomde i C R 48 P 2 AF A B .

wEl et o,

B+ — =G+bd—c.

Bl @> —ab + b = .

FFLA @ + 6" — ¢ = ab.

. ‘_az+b2-c24_ai_i
F)fl/).cos(/—izab = Sab — B

ET?%C:%.MWA+B=2?".

X sinAsinB = -2—»




) — —é—[cos(/\ﬂ‘- B) —cos(A—B)] =

FTrLA cos(A—B) = 1. ffL A = B =
W ANABC ZEHN=/AE

R ZHMAF LA —ab+b =" &
#ﬁ%i‘?&&ﬁruﬂﬁl%ﬁiaiﬂ

w|a |

2 MNAE. AR EENTRME
ERZERA —RFEZNEN, WwEEE

E%Eﬁﬁﬁ:§=sinA;a=h=c=sinA=

. 5 a b ¢
sinB : sinC; —— = - = > =
sinA sinB sinC

a+b+c . Ax = Lo Y
A LaB L mE R T-HREARNEY

(L) =1+ (£

)Z—Z-f-cosA (i)

c
=
B2 B K AR T XA T ik KA
BEMA,B,CE AABCHI=A WA,
BT 5% ab.c, B B = —2—(A +0),

)—2 ——-COSB% EC A

< B = g = A A

[RE] KN B= %<A+C) = —;——(180"-

B),
BT B = 60°.
m(ai) =1+ (%) 2+ L. cosB= 2
s b _ sinB _ 3
XEEIE?}Z%IE@:;— T 5
ﬁms!,sinA=g.

LA =458 A=135(R&ME 4 X).

FrLA C = 180° — 45° — 60° = 75°.

W= AT = A 4 Sl & 457,607,757

3. REBNALE RZEHE, BRR KR E A

H—hZAFMEEESR A ERZEER
R HEZERA d° =0 + & — 2bccosA, AR IE
3% E A :a = 2RsinA,b = 2RsinB,c = 2RsinC, ¥
B F AR AN B FH #F:sifA = sinB + siffC —
2sinBsinCcosA. )t X R Bt T = A9 = A A A BT

@
R AR R LA E T AR R = A RALF M.
£ AABC 1, 18 o* + b = 2005¢*,
1

mz—l‘:’ic—l 1.
tanA = tanB
[(BE] KEBRHESEXEHE. B
sin®A + sin’ B = 2005sin’C.
X sin’C = sin® A+ sin’ B— 2sinAsinBcosC,
BT LA sin’C = 2005sin’C — 2sinAsinBcosC.
Bfl sinAsinBcosC = 1002sin’C.

cosC

B — sinC

cosA | cosB
sinA sinB

o sinAsinBcosC
sinC(cosAsinB + sinAcosB)

sinAsinBcosC
sinCsin(A + B)

__ sinAsinBcosC

S = 1002.
ERZEEPHFERENEE

Q1T ¥ )
LUYRAERLERE

R 7= AABC &, B fl (@ + b)) -
sin(A— B) = (a* — b") « sin(A + B), ik ¥ Wi
ANABC BIEAR.

[RE] f(a®+0b6°) « sin(A—B) = (a* —
b*) « sin(A+ B) 18

a’[sin(A — B) —sin(A+ B) ]+ 4*[sin(A—
B) +sin(A+ B)] = 0.

B LA @’ cosAsinB = b*sinAcosB.

fRix—:HhIEZER,H

sin AcosAsinB = sin’ BsinAcosB.

Bl sinAsinB(sin2A — sin2B) = 0.

A F7E ANABC H,sinAsinB # 0,

FrLL sin2A — sin2B = 0.

NEHNO<<A,B<m,

FrL A+ B =908 A = B.

BTl ANABC REFE=fAEXEM=A.

REZ - HEXEEMPZREHE, 5

2 2 _ 2 a 2 ipl

& .b_*';Ta.b—_-bz.a._LZix__

AATEE o' —ad’ 4+ —b' = 0.



Frll(a? — ") (a> + b8 — ) = 0.
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EH A ANABC #341 BC |
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(1) UEBA : sina + cos2B = 0;
(2) # AC = J3DC,3k B H1fA.

(®eE1 O lﬂj{]a=%*LBAD:%—
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(n—28) = zg—%,

B LA sing = sin(28— %) =— cos2f.
B} sina + cos2B = 0.
(2) 7 AADC 1, HIESZE B, 15

DC _ AC DC _ _J3DC
.. . e EI] i = e Y
sin(zt — )

sing  sin(w — ) sina

B LA sinf = /3sina.
N (1) A A sing =— cos2fs

BT LA sinB =—/3cos2B =—4/3(1 —2sin’B) ,
Bp 2\/§sinzﬁf sinﬁ—ﬁ= 0.

f#1% sing = ‘/giﬁ. sing =— ‘/?g

IZI'#JO<B< ,ﬁ’&smﬁ—‘/—,bkﬁ'ﬁﬁ=l

3. it EE
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EArse, B HE O & 30
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i, LW ' HEAT B GE
V. LHERMAILE LSRN A A,B).

(D BYIMENERZZ/D?

2 A&t WX FERER /N EREN
EEREEL?
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B2 % 0 7 Y BE B & 10 /7 km.
(2) BEH . ZWE t /MR BIPLE 53R P,
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AR E B L 15
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@ét> HT LPOQ—— 126°.
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A% EH, 5
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Bt /NS P BE B 2
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a B 1 J3
sinA sm( smA o
sin —
3
MR oA =~ 00 A — Z %35,
2 6 6

=E» C=F, &A:%"T\%ag.

ok A = %
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e ﬁz&ﬁaﬁwﬁmt&ﬁ BEZ A
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2 BH—hTE R, R
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1 BC =2/3.% W B=x,AKHN y. K%
v = f(x) BfEM A e k.
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